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ŠKOLSKÁ RADA PŘI ZÁKLADNÍ ŠKOLE KOLÍN III., MASARYKOVA 412 

 

Školská rada schválila výroční zprávu školy za rok 2018 – 2019 dne: 21.10.2019 

 

 

                                                                                              …………………………………………………. 

                                                                                                           Mgr. Jan Prachař  

 

 

V tomto školním roce proběhla dvě jednání školské rady. 

Zápisy jsou uveřejněny na internetových stránkách školy a jsou k nahlédnutí v ředitelně školy. 
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CHARAKTERISTIKA ŠKOLY 
Počet žáků 
Počet tříd 

577 
26 

 

 
Počet ročníků a žáků s volitelnou atletikou 

 
4 

 
82 

Počet oddělení ŠD a počet žáků 7 206 
Zájmové útvary ŠK 21 206+83  
Úvazků celkem 49,327  
   z celku učitelských     32,938  
   z celku vychovatelských 
asistenti pedagoga 
psycholožka 

4,889 
3,5 
0,5 
 

 

z celku provozních 7,5  
 

Počty dětí a tříd uvedeny dle zahajovacího výkazu. 
Údaje o počtu zaměstnanců jsou převzaty z výkazu P1-04 za 1. pololetí roku 2019.  

 

DO ŠKOLY NASTOUPILI   

Mgr. Káninská Petra  učitelka   
Mgr. Pekárková Petra  učitelka   
Mgr. Istenčinová Zuzana učitelka  
Mgr. Bubeníková Hana učitelka   
Mgr. Slavík Martin  učitel + vychovatel 
Horváthová Lucie  vychovatelka   
Bc. Langrová Denisa, DiS. vychovatelka  
Melounová Petra  asistent pedagoga 
Horynová Andrea  asistent pedagoga  
  

   

ZE ŠKOLY ODEŠLI   

Mgr. Istenčinová Zuzana učitelka   ve zkušební době - 19.10.2018 
Mgr. Slavík Martin  učitel + vychovatel  ve zkušební době - 29.3.2019 
Horynová Andrea  asistent pedagoga  ve zkušební době - 5.10.2018 
Horváthová Lucie  vychovatelka   termínovaný PP – 11.1.2019 
Mgr. Káninská Petra  učitelka    na vlastní žádost – 31.7.2019 
Mgr. Sandtnerová Nicole učitelka    na vlastní žádost – 31.7.2019 
Bc. Chroustovská Petra vychovatelka   na vlastní žádost – 30.6.2019 
Bc. Dvořáková Anna  vychovatelka   na vlastní žádost po MD -11.1.2019 
Mgr. Pokorná Jana  učitelka    na vlastní žádost po MD – 28.2.2019 
Cerha Václav   školník    na vlastní žádost – 31.8.2019 
Mgr. Hudcová Veronika učitelka + vychovatelka odchod na MD – 2.1.2019 
Mgr. Alice Kanitrová  učitelka   odchod na MD – 6.5.2019 
Mgr. Markéta Kubecová učitelka   odchod na MD – 18.5.2019 
 

Seznam pracovníků školy 
Pracovník Aprobace Zařazení / třídnictví 
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Strejček Petr Bi + Ch ředitel školy 

Hovorková Libuše 1. stupeň zástupkyně ředitele školy - 1. stupeň 

Jeřábková Renata Bi + Ch zást. ředitele- 2. stupeň, vých. 
poradkyně Bubeníková Hana  IV.C ( od 19. 5. 2019) 

Cilová Eva 1. stupeň II. A 

Cindrová Miloslava 1. stupeň V. C- výchovná poradkyně 

Holovský Radek 1. stupeň  I. A 

Horová Vlasta spec. pedagogika II. B 

Hrejsemnou Iveta 1. stupeň   

Hubáčková Helena 1. stupeň I. B 

Jouzová Elen 1. stupeň III. D 

Kesnerová Zuzana 1. stupeň III. A 

Konvalinková Eva 1. stupeň III. C 

Kopáček Hölzlová Pavlína 1. stupeň IV.A 

Motáková Věra 1. stupeň I. C 

Pekárková Petra  1.stupeň V.A 

Pešlová Markéta (Kubecová) 1. stupeň  IV. C 

Pospíšilová Hana 1. stupeň  II. C 

Ryšánková Lenka 1. stupeň III. B 

Šmahelová Lenka 1. stupeň IV. B 

Al Midani Šahira Čj + Hv IX. C 

Bělinová Lucie Dě + OV IX. A 

Dlouhý Radek Aj + Nj VII. C ( od 7. 5. 2019) 

Glanz Milan M + Bv IX. B 

Kadlecová Jana M + Ov + Tech. v. VI. B 

Káninská Petra Aj   

Kanitrová Alice Aj VII. C 

Kolářová Jaroslava Čj + D VIII. B 
 Kopřivová Martina M + základy 

techniky 
VII. A 

Luftmanová Zora Bi - Vv  

Sandtnerová Nicol M + Inf VII. B 

Schön Václav Tv metodik primární prevence 

Šlezová Vlasta Tv + Bv VIII. A 

Vokálová Martina Čj + Nj VI. A 
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Daníčková Veronika vychovatelka ŠD 

Chroustovská Petra vychovatelka ŠD 

Mrzenová Petra vychovatelka ŠD  

Kubátová Renata vychovatelka ŠD 

Pavlíčková Jarmila vychovatelka ŠK 

Veselá Veronika vychovatelka ŠD 

Vobořilová Dagmar vychovatelka ŠD vedoucí vychovatelka  

Hukaufová Petra asistentka pedagoga  

Niklová Petra asistentka pedagoga  

Melounová Petra asistentka pedagoga  

 
 

 

Provozní pracovníci 
Patočková Monika ekonomka 

Nováčková Dana administrativní pracovnice 

Cerha Václav školník 

Procházka Josef domovník 

Bučánková Radka uklízečka 

Jarunková Helena uklízečka  

Kalvová Jitka uklízečka  

Kmoníčková Iveta uklízečka 

Kvízová Marta uklízečka 
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ZÁPIS DO 1. ROČNÍKU 
K zápisu do 1. ročníku se dostavilo 102 dětí se svými zákonnými zástupci. Z toho 14 zákonných zástupců 
požádalo pro své dítě o odklad školní docházky hned při zápisu. Někteří rodiče ohlásili, že jejich děti na naši 
školu nenastoupí (vícenásobný zápis). Předpokládáme otevření tří prvních tříd se  
76 dětmi. 

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ A PRÁCE S PŘEDŠKOLÁKY 
Den otevřených dveří pro rodiče stávajících žáků byl v listopadu v dopoledních hodinách. Rodiče mohli 
shlédnout způsob výuky svých dětí, případně se v některých třídách zapojit do činnosti. 
 
Pro rodiče spolupracujících MŠ (Bachmačská, Masarykova, Bezručova) byly v únoru a březnu 2019 realizovány 
3 ukázkové hodiny v 1. ročníku. Rodiče předškoláků se mohli seznámit se způsobem výuky na naší škole, 
prohlédnout si učebny a zeptat se na vše, co je zajímalo. 
Dále jsme pro rodiče jsme uskutečnili 2 samostatné besedy s přednáškou výchovné poradkyně na téma Naše 
dítě před nástupem do školy. 
 
V období od února do dubna proběhlo 8 lekcí Dobrého startu. 
 
Koncem května proběhla třídní schůzka rodičů budoucích žáků 1. ročníku. Rodiče dostali podrobné informace 
týkající se nástupu jejich dítěte do školy. Byli seznámeni s chodem školní družiny, školní jídelny a s organizací 
prvního školního dne. Zákonní zástupci byli seznámeni s rozdělením dětí do tříd. 

HODNOCENÍ VÝCHOVNĚ VZDĚLÁVACÍ PRÁCE VE 
ŠKOLNÍM ROCE 2018/2019 

 

        Výchovné poradenství      
                                

K datu 19. 6. 2019 je evidováno celkem 115 žáků s doporučením ŠPZ, z toho na 1. stupni to je 67 žáků  
a na druhém stupni 48 žáků - PO 1 (22x), PO 2 (84x) a PO 3 (9x). 

Pedagogická intervence nebo předmět speciálně pedagogické péče byly navrženy celkem 43 žákům.  

Na prvním stupni pracují asistenti pedagoga pro 4 žáky a na druhém stupni pro 5 žáků. Na těchto pozicích 
pracují jak proškolené vychovatelky ze ŠD, tak pracovnice zaměstnané jako asistentky pedagoga. 

Nová školní psycholožka Mgr. Hana Slobodová se během školního roku postupně seznámila s žáky 
a zahájila u nich svou pravidelnou práci. Žáků, kteří psychologickou podporu potřebují, ovšem přibývá.  

V květnu proběhla schůzka rodičů budoucích prvňáčků s třídními učiteli a školní družinou.  

Výchovná komise 

Na prvním stupni se sešla výchovná komise během školního roku tříkrát, řešila soustavné porušování školního 
řádu nevhodným chováním v hodinách a neomluvenou absenci. 

Na druhém stupni proběhlo 6 výchovných komisí. Řešila se vysoká absence, neomluvená absence 
a ohrožený prospěch ve více předmětech. 
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Kariérové poradenství ve školním roce 2018/2019 

Akce pořádané školou:  Návštěva „Burzy škol“  
    Návštěva IPS při ÚP – září 2018 (9. třídy), květen 2019 (8. třídy) 
    Informační schůzka pro rodiče žáků 9. tříd k průběhu přijímacího 
       řízení  
 

Na osmiletá gymnázia se se z pátých ročníků hlásilo celkem 9 žáků. Přijato bylo 7 žáků, 4 žáci do Kolína a 3 
žáci do Kutné Hory.                                                                                

V letošním školním roce vychází z devátých tříd celkem 56 žáků. V rámci prvního kola přijímacího řízení se 
dostali všichni žáci na jednu ze škol, na kterou se hlásili. Obecně lze říci, že naši žáci byli u přijímacích zkoušek 
úspěšní, mnozí z nich se umístili na předních místech zvolených škol.  

Celkové výsledky přijímacího řízení žáků 2. stupně: 

Gymnázia – 8 žáků 

SOŠ – 38 žáků 

SOU – 10 žáků 

                                                        Mgr.Miloslava Cindrová, Mgr. Renata 
Jeřábková, výchovné poradkyně 

Zpráva školní psycholožky 

  

Ve školním roce 2018 – 2019 byla na škole dva dny v týdnu přítomna školní psycholožka. Celkem pracovala 
se 45 žáky, z toho 22 žáků navštěvovalo první stupeň a 23 žáků 2. stupeň. Během školního roku bylo 
realizováno celkem 229 individuálních konzultací, 75 konzultací se žáky 1. stupně, 72 konzultací se žáky 2. 
stupně, 45 konzultací s rodiči žáků a 37 konzultací s učiteli. Na individuálních konzultacích patřily mezi 
nejčastěji řešené oblasti symptomy a potíže spojené s psychickými onemocněními (např. syndrom ADHD, 
úzkosti, deprese), psychosomatické potíže, problémové chování a traumatické zkušenosti, obtíže se 
spoluprací s dětským kolektivem i vztah k autoritám.  Ve spolupráci s třídními učiteli byla realizována dle 
potřeby pozorování, hospitace nebo práce s kolektivem ve třídách prvního stupně. Ve školním roce školní 
psycholožka realizovala 26 hospitací. Školní psycholožka realizovala také dvě supervizní setkání 
s asistentkami pedagoga.  

Školní psycholožka navázala spolupráci s PPP, SPC, SVP Kolín a s MěÚ odborem školství a dalšími 
organizacemi. 

Školní psycholožka absolvovala dvě odborná vzdělávání. 

Mgr. Hana Slobodová, školní psycholožka 

Prevence sociálně patologických jevů 
Adaptační kurz 

pod vedením školního metodika prevence a třídních učitelů proběhl v termínu 10. 9.- 14. 9. 2018  
ve Veletově a zúčastnilo se ho 49 žáků šestých ročníků z celkového možného počtu 54 dětí. 
 

 

Žákovský parlament 
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Setkání probíhala celý rok pod vedením školního metodika prevence. Realizovalo se 26 setkání, na které 
v průměru docházelo 12 dětí z 7 tříd. Uskutečnily se tři akce – Helloweenská párty, Setkání s ředitelem školy a 
Školní rádio. Dále byl realizován průzkum zájmu o automat na školní potřeby. 
 
Třídnické hodiny 

Třídnické hodiny probíhaly pod vedením třídních učitelů jednou týdně.  

Sociometrie 

Školní metodik prevence provedl sociometrii ve třídách V. B, VI. A a VI. B. 

Dlouhodobá prevence 

Ve 4. až 5. ročnících probíhal pod vedením organizace ACET ČR, z.s.   program všeobecné dlouhodobé 
primární prevence zaměřený na rizikové chování a zdravý životní styl v rozsahu 1 x3 hodiny za školní rok. V 6. 
až 9. ročnících probíhal pod vedením Semiramis z.ú. program všeobecné dlouhodobé primární prevence 
zaměřený na rizikové chování a zdravý životní styl v rozsahu 2 x 3 hodiny za školní rok. 

ACET ČR, z.s.   Vztahy v kolektivu     3. roč. 
ACET ČR, z.s.   Nenechám si ublížit     4. a 5. roč. 
ACET ČR, z.s.   Šikana       4. a 5. roč. 
ACET ČR, z.s.   Kyberšikana      4. a 5. roč. 
Městská policie       1., 5. a 8. roč. 
Dopravní hřiště                                                                       1. – 5. roč. 
Semiramis z.ú.       žáci 2. stupně 
 

Krizové intervence 

Probíhaly s tématy a ve třídách dle potřeby:  
tabák (IX. B, VIII. A, VIII. B, VII. A, VII. C), alkohol (VII. C, VIII. A), šikana (VII. A, VII. B, VII. C),                    
sebepoškozování (VI. B), sexuální obtěžování (VII. B), syndrom CAN (VI. B, VII. C) 

                        Mgr. Václav Schön, školní metodik 
prevence 

 

Hodnocení spolupráce s Centrem primární prevence Semiramis z.ú. 

K průběhu realizace setkání máme po letošním roce výhrady. Největší problém spatřujeme ve střídání lektorů. 
Z hodnocení třídních učitelů jsme učinili závěr a rozhodli se ukončit spolupráci a přejít s realizací dlouhodobé 
prevence na 2. stupni k firmě ACET ČR, z.s., která dosud působila na 1. stupni.  

Naplňování EVVO 
 

Ve školním roce 2018/19 žáci zúčastnili a aktivně zapojili do mnoha vzdělávacích a výchovných programů, 
besed, kde si mohli prohloubit, získat, ověřit své znalosti a dovednosti ve vztahu  
k životnímu prostředí, okolí svého domova, historii našeho regionu, lidových tradic, vedoucí k získání 
kladného vztahu ke svému přirozenému prostředí, přírodě. 

   Naše škola zůstává i v tomto roce zapojena do programu recyklace v projektu „Recyklohraní“ 
a to především ve sběru baterií a elektroodpadu (naplněn 2x box na baterie). Žáci nadále přispívají k další 
recyklaci odpadu tříděním v každé třídě do určených nádob. V letošním roce byly instalovány upozorňovací 
cedulky k vypínačům pro lepší orientaci a úsporu elektřiny. V hodinách Čsp je zušlechťována školní zahrada, 
vlastními sezeničkami, ošetřováním rostlin, na zahradě jsou volně přístupná krmítka k dokrmování ptactva v 
zimě. V rámci hodin přírodopisu, člověk a jeho svět  
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a přírodovědného semináře se děti seznamují se základy biologie, ekologie a mikroskopování. Vytváří si 
pozitivní vztah k přírodnímu prostředí a jeho ochraně. V letních měsících je využíván altánek na zahradě k 
výuce. 

 

Zapojili jsme se, uspořádali jsme, zúčastnili se: 

 

Sběr starého papíru (2x ročně) 
Sběr baterií a elekrozařízení 
Laktea „Mléko a my 2019“+ třídní projekty 
Kino – Planeta Země, Cesta do pravěku 
Psí útulek Kolín – Zpívání pro pejsky 
Exkurze-Planetárium HK, elekrárna 
Exkurze-svíčkárna Šestajovice – tradice a řemesla, obora vysoké zvěře Žleby 
Cvičení v přírodě 
Vzdělávací program-Zoo Praha 
Exkurze do zahrádkářské kolonie 
Výstava o životním prostředí 
Muzeum Kolín – Vánoce 
Školy v přírodě 
Příměstský tábor 
Práce na školním pozemku 
Pobyt v přírodě – Kmochův ostrov, jarní tvoření, zábavné odpoledne na zahradě, vodácký, lyžařský kurz, 
bruslení, cvičení v přírodě s prvky ochrany za mimořádných situací 
 

 
 Mgr.Eva Cilová, metodik EVVO 
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Hospitační a kontrolní činnost  

I.STUPEŇ 

ZŘŠ pro 1. stupeň uskutečnila průběžně za školní rok hospitace v každé třídě 2x u každého vyučujícího.  
Kromě toho hospitovala vždy při projektovém dnu (Sportovní den, Ochrana člověka za mimořádných situací, 
Den jazyků, Máme pět smyslů) u všech vyučujících. 

Při hospitacích nebyly zjištěny žádné závažné nedostatky. 

Všechny písemnosti žáků byly průběžně kontrolovány a hodnoceny, vyučující dodržovali stanovená pravidla 
pro hodnocení. Zákonní zástupci byli o výsledcích práce a chování svých dětí informováni prostřednictvím 
systému Bakaláři, v 1. a 2. ročníku ještě navíc pomocí Notýsku žáka. 

V případě potřeby využívali zákonní zástupci individuálně informační hodiny. 

Ve všech hospitovaných vyučovacích hodinách byly dodrženy pedagogické zásady a odpovídající stavba 
hodiny. Žáci byli vedeni k naplňování potřebných kompetencí, k hodnocení a sebehodnocení práce 
i chování, k dodržování stanovených pravidel. Vyučující žáky vhodně motivovali k práci, střídali činnosti a 
zařazovali různé metody a formy práce.  

Ve třídách I. C, IV. B a V. C pracovaly asistentky pedagoga. Jejich práce byla velmi přínosná                    a 
pomohla zlepšit výsledky práce žáků těchto tříd. Důležitá a přínosná byla jejich práce                             i o 
přestávkách mezi vyučovacími hodinami. 

Hospitace ve školní družině a školním klubu probíhaly formou vstupů do činnosti jednotlivých oddělení.  

Práce školní družiny a školního klubu probíhala v souladu s činností školy a vnitřních řádů školní družiny a 
školního klubu a podle ŠVP Barevná družina a ŠVP ŠK. 

Při veškeré činnosti všichni pedagogičtí pracovníci dbají na bezpečnost a hygienu při práci, žáci jsou 
opakovaně upozorňováni na nutnost dodržovat bezpečnostní pravidla a školní řád. 

II. STUPEŇ 

Podle plánu hospitační činnosti proběhly ve školním roce 2018/2019 hospitace průběžně u všech pedagogů. 
Zvýšenou pozornost jsme věnovali zejména začínajícím a mladým pedagogům. Hospitační činnost v hodinách 
byla zaměřena především na efektivní vedení hodin, metody výuky, aktivní střídání činností žáků, 
diferencované přístupy k žákům, využívání pomůcek a učebnic, vedení sešitů a žákovských prací. V průběhu 
celého roku jsme nezjistili závažnější pochybení. Případné drobné nedostatky jsme řešili v rámci následných 
rozborů s pedagogy.  

Můžeme konstatovat, že pedagogové ve sledovaných hodinách dbali na správnou skladbu hodin, efektivně 
využívali metody výuky k aktivizaci žáků, střídali aktivity v průběhu hodin, vhodně zařazovali využívání 
didaktické techniky. Při všech činnostech pedagogové dbali na bezpečnost a hygienu práce. V hodinách, kde 
působí asistentky pedagoga, lze pozorovat vzájemnou spolupráci s pedagogy. Tato funguje většinou velmi 
dobře. Práce AP je potřebná a u žáků, u kterých pracují je znát posun v jejich vzdělávání.  

Pravidelně dochází ke kontrole průběžného zapisování známek a výchovných opatření do systému Bakaláře, 
plnění a dodržování tematických plánů, vedení třídních knih a rozborů kontrolních prací. V této oblasti jsme 
neshledali žádné větší nedostatky. 

Hospitační a kontrolní činnost proběhla také při projektových dnech. Akce byly vždy velmi dobře připravené a 
zajištěné. I při této činnosti se podařilo úspěšně zrealizovat stanovené cíle a poskytnout tak možnost žákům 
získat vědomosti a dovednosti jinou formou vzdělávání. 

Hospitace také proběhla na začátku školního roku na adaptačním kurzu 6. tříd. Program kurzu byl řádně 
připraven a vše proběhlo bez problémů. 

Kontrolní činnost zahrnuje i testování žáků. V letošním školním roce proběhlo testování žáků 8. a 9. tříd (SCIO 
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testování). Zároveň jsme zadávali kontrolní testy vedení školy v 7. a v 8. třídách. V rámci předmětových komisí 
proběhly rozbory výsledků a byla přijata opatření vedoucí k nápravě.  

 

TESTY I. STUPEŇ 

Školní srovnávací kontrolní práce – úspěšnost v % 

1. pololetí – matematika 2. pololetí – český jazyk 
II. A 49 65,6 

II. B 53,2 68,5 

II. C 58,9 82,7 

III. A 68,8 71,8 

III. B 81 79,5 

III. C 71,1 63 

III. D 68,1 69,6 

IV. A 69,9 71,1 

IV. B 74,9 70,7 

IV. C 49,6 64,2 

V. A 45,1 69,9 

V. C 53,3 69,4 

 

HODNOCENÍ 

Matematika 

2. ročník – žáci zvládají základní numerické operace. Celková úspěšnost je průměrná. Je třeba stále 
procvičovat orientaci na číselné ose a orientaci v tabulce, vyhledávání informací v tabulce i v textu, řešení 
praktických úloh (peníze, nakupování, hodiny), odhady. 

3. ročník – žáci většinou zvládají předepsané výstupy. Chybují v logických slovních úlohách a v úlohách 
vyžadujících vyhledání a zpracování informací. Nezvládnuté je geometrické učivo, hlavně rýsování (rozlišování 
základních pojmů), přesnost a pečlivost při práci. Potíže činí dělení se zbytkem. 

4. ročník – předepsané učivo žáci vcelku zvládají. Potíže mají s převáděním jednotek, porovnáváním 
hmotnosti a délky. Není zcela zvládnuté násobení 10. Žáci chybují v praktických slovních úlohách 
(nakupování).  

5. ročník – žáci vcelku zvládají předepsané výstupy. Úspěšnost zvládnutí je průměrná. Jsou velké rozdíly mezi 
oběma třídami (lepší výsledky jsou v V. C). Žáci značně chybují v geometrickém učivu, nemají 
zautomatizované návyky pro přesné rýsování (kružnice, trojúhelník). Není zcela zvládnuté učivo 
zaokrouhlování čísel, určování částí celku, hodiny, zlomky, převody jednotek. Žáci nemají zažitou 
matematickou terminologii (součet, součin). 

Český jazyk:  

2. ročník – předepsané výstupy žáci vcelku zvládají. Nedostatky jsou ve zvládnutí učiva o rozdělení hlásek a 
z toho vyplývá chybovost v pravopise i-y po tvrdých a měkkých souhláskách. Nedostatečné jsou znalosti 
v literární oblasti – znalost názvů klasických českých pohádek a řazení obrázků podle postupujícího děje 
pohádky. 
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3. ročník – předepsané výstupy žáci vcelku zvládají. Docvičit je třeba učivo o slovních druzích, určování rodu 
podstatných jmen. Žáci chybují v úkolech souvisejících s pochopením významu slov a nedokáží sestavit (najít) 
větu podobného významu. 

4. ročník – stanovené výstupy žáci většinou zvládají. Přetrvávají obtíže vyplývající z pochopení významu slov a 
nedostatečná znalost základního literárního učiva. Žáci neznají autory české dětské literatury a jejich díla. 
Chybují v určování slovních druhů, nedokáží určit slovo jednoznačné a mnohoznačné. 

5. ročník – stanovené výstupy žáci většinou zvládají. Stále přetrvávají obtíže v určování slovních druhů, 
pochopení významu slov, určování kořene slova. Přetrvávají nedostatky v literární oblasti. Nedostatečná je 
znalost (nejen) české dětské literatury a jejich autorů. 

 

Úspěšnost zvládnutí výstupů matematiky je celkově 62 %, českého jazyka 70 %. 
Nejslabších výsledků v matematice dosáhli žáci ve 2. a 5. ročníku. Nejlepší výsledky měla III. B a IV. B. 
Zvládnutí výstupů z českého jazyka bylo vyrovnanější. Nejlepší byla II. C (83 %). 
Všichni vyučující byli podrobně informováni o dosažených výsledcích svých žáků a byly jim doporučeny 
postupy k odstranění nedostatků. 
 V příštím školním roce je nutné zaměřit se ve všech ročnících na nezvládnuté učivo a cíleně odstranit 
nedostatky. Intenzivnějším vysvětlováním a procvičováním dosáhnout lepších výsledků v méně úspěšných 
oblastech. 
 
Národní testování 5. tříd 2019 – úspěšnost v % (percentil) 

 Čj MA OSP  

škola 31 (51) 46 (51) 41 (56)  

V. A 27 (45) 39 (41) 39 (53) 

V. C 34 (57) 53 (61) 43 (58) 

 

Žáci 5. ročníku ve všech oblastech dosáhli v rámci ČR průměrných výsledků. 

 

TESTY II.STUPEŇ 

I. pololetí  VII.A  kontrolní práce Čj   73,3 %                                                                                                    
I. pololetí VII.B  kontrolní práce Čj  72,1 %                                                                                                    
I. pololetí VII.C kontrolní práce Čj  49,3 %                                                                                                
I. pololetí IX.A úvodní opakování Ch  67,9 %                                                                                   
I. pololetí IX.B úvodní opakování Ch  56,5 %                                                                                      
I. pololetí IX.B úvodní opakování Ch  75,1,5%                                                                                     I. 
pololetí VIII.A kontrolní práce M  65,4 %                                                                                      I. 
pololetí VIII.B kontrolní práce M  77,8 %  

                                                                             

II. pololetí VIII.A kontrolní práce Čj  51 %   
II. pololetí VIII.B kontrolní práce Čj  58 %   
II. pololetí VII. A kontrolní práce M  53 %   
II. pololetí VII. B kontrolní práce M  43,8 %   
II. pololetí VII. C kontrolní práce M  22,8 %   
II. pololetí VIII. A kontrolní práce Ch  30,9 %   
II. pololetí VIII. B kontrolní práce Ch  53 %   
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HODNOCENÍ 

Český jazyk 

Výsledky zadaných testů v sedmém ročníku korespondují s výsledky kontrolních prací, které vyučující 
pravidelně zadávají.  V osmých třídách jsou výsledky testů z Čj horší než výsledky kontrolních prací 
zadávaných vyučujícími. Zřejmě se zde odrazila náročnost konce školního roku. Nejčastěji žáci chybovali 
v určování vedlejších vět a větných členů, dále pak se chyby objevovaly v určování slovních druhů a v psaní 
velkých písmen. Výsledky testů byly předány jednotlivým vyučujícím a v rámci následného rozboru byla 
přijata nápravná opatření.  Nejlepší výsledky dosáhla třída VII.A, nejhorší pak byla třída VII.C. Tyto výsledky 
odpovídají i klasifikaci žáků v těchto třídách. 

Matematika 

VIII.třídy prokazují v testech lepší výsledky než loňské, úroveň zvládnutí kompetencí je lepší než vminulém 
školním roce. Tyto výsledky jsou ovlivněny skladbou třídních kolektivů. 
VII.třídy dosahují výrazně slabších výsledků, což se projevuje v těchto třídách dlouhodobě a promítá se do 
jejich výsledků nejen v hodinách matematiky. Výsledky jsou zde silně ovlivněny úrovní dětí. Zvláště žáci VII.C 
dosahují průběžně slabých výsledků. 
 

SCIO - Trénink na přijímací zkoušky 2018/2019 – 8. ročníky  

Úspěšnost uvedena v procentech a v percentilech 
    M   Čj   OSP 
VIII.A    33% (46)  47% (33)  44% (40)  
VIII.B    40% (55)  57% (50)  52% (50) 
Celorepublikový průměr 37,2% (51,7)  57,4% (51,7)  50,7% (50,1) 
 
Celého testování se zúčastnilo 5 809 žáků z 340 škol a 502 tříd. Z hlediska úspěšnosti byl pro žáky nejtěžší test 
z matematiky.  
Porovnáním výsledků lze konstatovat, že třída VIII.A byla ve všech testech horší než průměr republiky, 
zatímco třída VIII.B byla lepší v matematice, v testech OSP dosáhla stejného výsledku jako průměrný výsledek 
v republice a jen v testu z Čj dopadli žáci nepatrně hůř. 
 
SCIO – Národní testování 9. tříd 2018/2019 

Úspěšnost uvedena v procentech a v percentilech 

    M   Čj   OSP 

IX.A    28% (56)  37% (60)  54% (64)  

IX.B    19% (38)  32% (52)  38% (42) 

IX.C    26% (50)  35% (51)  49% (56) 

Celorepublikový průměr 26,1%   31,7%   43,4% 

Celkově se testování zúčastnilo 18 481 žáků ze 617 škol z celé České republiky. 

Z analýzy výsledků vyplývá, že v porovnání s celorepublikovým průměrem měli naši žáci lepší výsledky 
v těchto případech: testy z OSP – IX.A, IX.C, testy z M – IX.A, IX.C (stejně), testy z ČJ – IX.A, B,C. I z grafického 
rozboru lze vyčíst, že znalosti našich žáků patří k lepšímu průměru v celé republice. 

 

Hodnocení prospěchu a chování podle tříd  
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I.A 24 24   23 18  2     
I.B 24 24   24 20 3      
I.C 22 22   21 19 11      
II.A 23 23   20 10 5  1  1  
II.B 24 24   23 14 9 2     
II.C 23 23   22 9 9 1     
III.A 21 21   14 6 4 3 1    
III.B 22 22   15 7 3 2 4 1   
III.C 22 22   18 9  6     
III.D 17 17   7 6 8      
IV.A 27 27   24 5 15 2     
IV.B 25 25   18 6 3 3 1    
IV.C 23 23   14 7 2  2    
V.A 29 29   11 5 1 2 4 1 2 1 
V.C 30 30   20 8 6 3     
celkem 356 356 0 0 274 149 79 26 13 2 3 1 
VI.A 27 26 0 1 9 1 1 3 1 1 0 0 

VI.B 27 27 0 0 16 3 7 7 3 1 0 0 

VII.A 21 20 0 1 11 2 1 4 0 0 1 0 

VII.B 19 19 0 0 9 0 1 4 2 1 0 0 

VII.C 18 15 1 2 4 0 3 3 4 2 3 0 

VIII.A 27 27 0 0 6 3 1 20 1 3 0 0 

VIII.B 26 26 0 0 12 2 1 4 4 2 0 0 

IX.A 20 20 0 0 6 1 2 3 1 0 0 0 

IX.B 18 16 0 2 0 0 1 1 2 0 0 0 

IX.C 18 18 0 0 4 3 1 9 0 0 0 0 

Celkem 221 214 1 6 77 15 19 58 18 10 4 0 

Celkem 
škola 

577 570 1 6 351 164 98 84 31 12 7 1 

             

 

 

HODNOCENÍ 

V letošním školním roce vzrostl počet neprospívajících žáků (6), všichni vykonali komisionální zkoušky 
úspěšně. Vzrostl také počet žáků s hodnocením chování jako uspokojivé. Žáci stále častěji porušují školní řád. 
Počet žáků s neuspokojivým chováním klesl, neboť dva žáci byli před koncem školního roku umístěni do 
diagnostického ústavu.  
 
Ve všech třídách 1. – 9. ročníku bylo dosaženo stanovených cílů ŠVP podle schopností a věku žáků. 

Realizované olympiády a soutěže 
Logická olympiáda      4. - 5. ročník 
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Matematický Cvrček      2. a 3. ročník 
Matematický Klokánek     4. – 5. ročník 
Matematický Klokan      žáci 2. stupně 
Mladý zdravotník      vybraní žáci 1. a 2. stupně  
Matematická olympiáda, Pythagoriáda   5. ročník + vybraní žáci 2. stupně 
Hledáme nejlepšího chemika ČR    vybraní žáci 9. ročníku  
BART – dějepisná soutěž     vybraní žáci 2. stupně 
Liposoutěž – matematická soutěž    vybraní žáci 2. stupně 
Krajské kolo olympiády v Nj     postupující žákyně 
Macharovo pero      vybraní žáci 2. stupně 
BiO, DO, ZO, ČjO, AjO, NjO     vybraní žáci 2. stupně 
 
Soutěže výtvarné:  
Ferda ve městě Kolín        1. - 5. ročníky  
Řepařská drážka                                                                    1.- 5. ročníky 
Požární ochrana očima dětí                                                   1.- 5. ročníky    
Kolín pod mořskou hladinou     žáci 2.st. 
  

Výsledky naukových soutěží: 

MO Peeters Sara (3. místo v okresním kole), Prokopová Andrea  
(4.-5. místo v okresním kole), Cháma Vojtěch (6.-8. místo) 

ČjO     Prokopová Andrea (3. místo v okresním kole)  
NjO     Prokopová Andrea (1. místo v okresním kole)  
DO     Horák Ondřej (2. místo v okresním kole) 
AjO      Brhlíková Martina (1. v okresním a 2. v krajském kole) 
Macharovo pero   Zachová Markéta (2. místo ve 2. kategorii), Páslerová Andrea  
    (3. místo ve 2. kategorii), Stloukalová Kateřina (cena MSD), 
      Prokopová Andrea (čestné uznání)  
Liposoutěž    2. a 3. místo smíšená družstva 
Kolín pod mořskou hladinou Eliška Junášková (1. místo v kat. 5. - 6. tř.) Vojtěch Pernica  

(1. místo v kat. 7.- 9. tř.) 
 

HODNOCENÍ   

Tento školní rok byl pro naši školu a výsledky našich žáků v soutěžích úspěšnější než předchozí. Pěkných 
výsledků dosahujeme především v humanitních oborech. 

MIMOŠKOLNÍ ČINNOST 
 

ŠKOLNÍ DRUŽINA 

 
    Ve školním roce 2018/2019 pracovalo 7 oddělení školní družiny s 206 dětmi. Práce školní družiny byla 
provázena častými personálními změnami. V letošním roce v ŠD pracovala také asistentka pedagoga. V září a 
v říjnu Andrea Horynová a od listopadu do června Petra Melounová.  

    ŠD pracuje dle ŠVP Barevná družina. Náplň práce ŠD byla zaměřena na všechny výchovné činnosti, nejvíce 
však na činnost rekreační. Ta byla za příznivého počasí vedena především v prostorách zahrady, altánu a 
školního hřiště. Každý měsíc pořádá školní družina společné akce pro všechna oddělení. 
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Září  Malé sportování na velkém hřišti. 
Říjen  Tvoření z přírodnin. 
Listopad Den otevřených dveří, tvoření dárečků a přáníček pro koncerty. 
Prosinec Charitativní koncert – Zpívání pro pejsky, Vánoční zpívání v Chrámu svatého   Bartoloměje. 

Výroba přáníček pro rodiče. 
Leden  Kostkohraní. 
Únor  Karneval. 
Březen  Tvoření jarních dekorací. 
Duben  Dopravní výchova, bezpečnost, dopravní hry. 
Květen  Sportování všeho druhu (příprava na Kolínské sportovní dny). 
Červen  Zábavné odpoledne na zahradě, soutěže a piknik. 
Červenec Příměstský tábor ŠD.  

1. 7. Kutná Hora – Vlašský dvůr a Muzeum knihtisku. 
2. 7. Vyhlídková loď – Poděbrady. 
3. 7. Statek Libodřice – pečení chleba. 
4. 7. Kmochův ostrov – soutěže a tvoření. 
 

Společných akcí se účastnilo průměrně 107 dětí, příměstský tábor absolvovalo 35 dětí.  
 

Dagmar Vobořilová (vedoucí vychovatelka ŠD) 

ŠKOLNÍ KLUB 

Školní klub navštěvovalo ve 21 kroužcích 206 dětí zapsaných ve školní družině a dalších 83 dětí zapsaných ve 
školním klubu.  

Děti z kroužků reprezentovaly školu na různých soutěžích a vystoupeních. 

 

  Aerobik   Pospíšilová Hana 
  Aerobik   Pospíšilová Hana 
  Flétna – začátečníci   Horová Vlasta 
  Flétna – pokročilí   Horová Vlasta 
  Florbal   Schön Václav 
  Florbal   Schön Václav 
  Gymnastika   Pospíšilová H., Chroustovská P. 
  Gymnastika   Pospíšilová Hana, Dlabačová Soňa 
  Jóga pro děti   Jouzová Elen 
  Keramika    Cilová Eva 
  Míčové hry   Mrzenová Petra 
  Míčové hry   Mrzenová Petra 
  Mladý zdravotník   Veselá Veronika 
  Pěvecký sbor   Hrejsemnou I., Kopáček-Hölzlová P. 
  Pohybový (mažoretky)   Pavlíčková Jarmila 
  Pohybový (mažoretky)   Pavlíčková Jarmila 
  Relaxační kresba   Jouzová Elen 
  Stolní tenis   Mrzenová Petra 
  Stolní tenis   Mrzenová Petra 
  Šikula   Chroustovská Petra 
  Polední školní klub   vychovatelky ŠD 
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ŠKOLNÍ KLUB – TANEČNÍ SKUPINA SRDÍČKO 

Taneční skupina Srdíčko ve školním roce 2018/2019 uskutečnila 30 akcí. 
Vzorně reprezentovala školu, město i ČR (o prázdninách ve Francii). 
Velkým úspěchem bylo natáčení v ČT1 pořad Lvíčata, který televize odvysílala. 
Na soutěžích děvčata 1x obsadila 3. místo a v jednotlivcích obsadila Adéla Ježová 3. místo. 
Velmi úspěšné bylo vystoupení ve Španělsku. Město Loret de Mar jim věnovalo jako ocenění krásnou plaketu. 

Jarmila Pavlíčková (vedoucí souboru mažoretek) 

 

ČTENÁŘSKÝ KLUB (PROJEKT VE SPOLUPRÁCI S NOVÁ ŠKOLA, O. P. S.) 

V letošním školním roce čtenářským klubem prošlo 24 žáků. 

Činnost byla zaměřena hlavně na rozvoj čtenářství a posílení rovných příležitostí pro všechny žáky. Žáci se 
pravidelně seznamovali s novými knihami, prezentovali jednotlivé přečtené tituly, doporučovali přečtené 
tituly pro další společnou činnost v klubu. Zdokonalovali se ve vyhledávání určených informací, propojovali je 
s tím, co četli, znali nebo zažili a porovnávali konkrétní okolnosti. Učili se vytvářet společenství, v němž 
naslouchají, vzájemně komunikují, spolupracují a respektují se. 

Žáci naplňovali pravidlo „Tří pilířů“- sdílení přečteného, čtenářská dílna, výběr nové knihy na další týden. 
Čtenářství samotné bylo podpořeno nákupem nových knih do naší školní knihovny a plánujeme v naší škole 
rozvíjet čtenářství i v dalším školním roce v rámci nových šablon MŠMT. 

 

Mgr. Elen Jouzová (vedoucí čtenářského klubu)
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Akce pro rodiče, veřejnost, MŠ – prezentace školy 
Den otevřených dveří 
Zpívání pro pejsky 
Vánoční koncert v chrámu sv. Bartoloměje  
Dobrý start pro předškoláky 
Ukázkové hodiny pro rodiče předškoláků v 1. ročníku 
Přednáška pro rodiče předškoláků 
Vánoční besídka pro rodiče 
Vánoční besídka pro seniory 
Vyřezávání dýní  
Koncerty pro rodiče – ŠK Hra na flétnu 
Koncert pro MŠ Masarykova – ŠK Hra na flétnu 
Den Matek – besídka                                         
 
Nepravidelně publikujeme články v regionálním tisku, vydáváme digitální školní časopis Sporťák, informujeme 
veřejnost o dění ve škole na školním webu. 

 

Kulturní akce, besedy, exkurze, projekty 

Kino 
Louskáček a 4 říše       1. – 2. ročník 
Čertí brko        3. – 5. ročník 
Cesta do pravěku       1. – 3. ročník 
Malá čarodějnice       4. – 5. ročník 
Planeta Země – Kolumbie      žáci 2. stupně 
Planeta Česko        žáci 2. stupně 
Kuba – dvě tváře svobody      žáci 2. stupně 
 

 

Divadlo 
Maxipes Fík        1.  a 2. ročník 
Pipi Dlouhá punčocha       IV. B, V. A, B 
Divadlo S + H Praha       IV. A, C 
Anglické vzdělávací divadlo      8. a 9. ročník 

 
 

Výstavy 
Výstava o životním prostředí                                                 1. – 5. ročník 
Muzeum Kolín J. Lada a Možná přijde i Mikuláš                III. B 
Muzeum Kolín – Vánoce v měšťanském domě                      1. – 3. ročník 
Muzeum Kolín – Velikonoce      1. – 3. ročník 
Muzeum – Tvořivá dílna      1. – 3. ročník 
      
Besedy v knihovně: 

Městská knihovna – seznámení s provozem    1. – 5. ročník,7. a 9. ročník 
Vánoce         1. ročníky 
Knížka pro prvňáčka       1. ročníky 
Spisovatelé        1. ročníky 
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Knihy pro děti        1. ročníky 
Pasování na čtenáře       1. ročníky 
 
Besedy ostatní: 

Beseda s členy horské služby Pec pod Sněžkou   I. B 
Beseda EKO farma Pec pod Sněžkou     I. B 
Beseda s Mě policií na služebně      1. ročník 
Čtenářské listování       5. ročník 
Čas proměn    žákyně 7. ročníku                                                                            
Mediální gramotnost – CEROP    VIII. A  

 

Exkurze 

ZOO Praha        I. A, B, VIII. A, B 
ZOO Liberec        III. A    
Exkurze Šestajovice –svíčkárna,                                       III. D 
Pražský Hrad        6. ročník 
Planetárium Hradec Králové      6. ročník 
ZOO Praha        8. ročník 
Elektrárna Kolín       9. ročník 
Terezín        9. ročník 
Natáčení ČT – Zázraky přírody     9. ročník      
 
 
Projekty celostupňové 

Dopravní výchova                                                                              1. – 5. ročník    
Máme 5 smyslů        1. – 5. ročník    
Dřevíčkova dílnička       1. – 5. ročník    
Co už umíme        1. – 5. ročník 
Ochrana obyvatelstva za mimořádných situací – cvičení v přírodě  1. – 5. ročník 
Sportovní den        2. – 9.ročník 
Máme rádi Česko       6. - 9. ročník 
Den ochrany obyvatel za mimořádných situací   6. - 9. ročník 
 

 

Projekty ročníkové a třídní  

1.ročník  
Podzim, Vánoce, EKO projekt, Velikonoce, Léto a prázdniny 
 
2. ročník 
Podzim, Vánoce, Jarní příroda, Besedy o spisovatelích: Josef Lada, Karel Čapek, Ondřej Sekora 
Beseda Jak se žilo dříve 
 
3.ročník  
Halloween, Vánoce, Josef Lada, Velikonoce, EKO projekt 
  
4.ročník  
Vánoce, Kolínsko, Herbář, Příroda na jaře, Kraje ČR 
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5.ročník 
Vánoce, Pověsti, My house, My town 
 
6. ročník 
Zeleninová zahrádka, Ekosystém školní zahrady 
Mladší doba kamenná, Doba kovů, Kmeny (Keltové, Germáni), Starověké říše 
Tajemství vesmíru, Biosféra 
Měkkýši, Členovci 
Masky 
E. Petiška (Staré řecké báje a pověsti), A. Jirásek (Staré pověsti české) 

 
7. ročník 
Světová náboženství (islám, judaismus, křesťanství, hinduismus, buddhismus), architektonické styly (románský 
sloh, gotika, renesance, baroko, klasicismus, romantismus, secese, moderní styly) 
Husitství, Rudolf II., Třicetiletá válka, Jagellonci, Přemyslovci a jejich rodokmen 
Les, Masky 
Ptáci a jejich prostředí, Části semenných rostlin 
Kytice (K.J.Erben) 
Hodiny vedené akreditovaným trenérem basketbalu za účasti hráčů z 1.ligy 
 
8. ročník 
Ústava 
J.Neruda (Povídky malostranské), H.Weisssová (Deník) 
Stickbrief (Zatykač), Unsere Deutchgruppe (Naše skupina na Nj) 
Savci 
Zajímavosti Evropy 
Žánry populární hudby 
Nejzajímavější životní zážitky, Můj nejoblíbenější superhrdina 
Voda, Ropa 
 
9. ročník 
J. Drda, O. Pavel  
Moje město, Jídlo, Můj pokoj, Velikonoční přání 
Vánoční přání 
Minerály, Vnější a vnitřní geologické děje, Geologický vývoj Země a ČR 
Návykové látky, Chemie kolem nás 
Úžasné stavby světa, Světové firmy 
Žánry české populární hudby 
 
Čtenářský klub – projekt „Barometr čtenáře“ 2. vydání 
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Výlety 

Pec pod Sněžkou     I. B 
Janova hora                                                                       I. A 
Botanicus Ostrá     I. A, III. C 
ZOO Praha      I. A, II.B 
ZOO Jihlava      II. C  
Miraculum      VI.A, B, VII. A 
Hop aréna      VIII. A 
IQ Landia      VIII. B 
Praha       IX. A 
Samberk      IX. B 
Sedmihorky      IX.  C 
    
Školy v přírodě  

Janské lázně      I. C, II. A 
Harrachov      II. B 
Hančova Bouda     II. C 
Josefův Důl      III. A 
Rokytnice nad Jizerou     III. C, III. D 
Štědronín, okr. Písek     IV. C, V. A 
Kořenov      IV. B, V. C  
 
Lyžařský výcvik 

Friesovy boudy, Černá Hora    7. ročník 
 
Adaptační kurz 

Sporthotel Relax, Veletov    6. ročník 
 
Ostatní 

Halloween - akce školního parlamentu    
Spaní ve škole      VII. A, IX.  A, IX.C 
Vodácký kurz      8. ročník 
Zahraniční zájezd – Londýn    vybraní žáci 2. stupně 
 
 

Přehled sportovních akcí 
Gymnastická přehlídka    1. – 5. ročník 
Šplhá celý 1. stupeň     1. – 5. ročník 
Plavecká štafeta     1. – 5. ročník 
Štafetový pohár okresní a krajské kolo  1. – 5. ročník 
McDonalds Cup 2018     vybraní žáci 1. stupně 
Krajské finále MC Donalds Cup 2019   vybraní žáci 1. stupně 
EKAG – mezinárodní atletické závody   vybraní žáci 2. stupně 
Atletický čtyřboj     vybraní žáci 2. stupně 
Přespolní běh - okresní a krajské kolo  vybraní žáci 2. stupně 
Fotbal       vybraní žáci 2. stupně  
Florbal       vybraní žáci 2. stupně 
Basketbal      vybraní žáci 2. stupně 
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Pohár rozhlasu – okresní a krajské kolo  vybraní žáci 2. stupně 
KSD       vybraní žáci 1. a 2. stupně 
Sportovní den      2. – 9. ročník 
Soutěž o nejhezčí pohybovou skladbu                          vybrané žákyně 4.- 6. roč. 
Vodácký kurz      8. ročník 
Atletické soustředění     VII. A 
Velikonoční laťka     vybraní žáci 
Basketbal nonstop      účast 12 týmů  

 
VÝRAZNÉ VÝSLEDKY 
 
Sportovní den a soutěž štafet  
1. místo VIII. A 
2. místo IX. A 
3. místo IX. B 
 
Okresní kolo atletického čtyřboje  
1. místo družstvo dívek IV. kat. 
1. místo družstvo chlapců IV. kat. 
 
Krajské kolo v atletickém čtyřboji  
4. místo družstvo dívek IV. kat. 
6. místo družstvo chlapců IV. kat. 
  
Okresní kolo v přespolním běhu  
1. místo chlapci III. kat. 
3. místo dívky III. kat. 
5. místo dívky IV. kat. 
6. místo chlapci IV. kat.  
  
Krajské kolo v přespolním běhu  
6. místo chlapci III. kat  
                                 
Okresní kolo ve florbalu  
4. místo dívky IV. kat. 
5. místo dívky III. kat. 
8. místo chlapci III. kat 
 
Vánoční laťka – školní kolo  
Vítězové ročníků – Peeters Mathias, Vančura Martin a Rothanzlová Helena/IX. A/, Mazal David a Belková Vitorie 
/VIII. A/, Výborný David /VII. A/, Kondrátová Natálie /VII.  B/, Šantrůček Kryštof  a Stará Veronika /VI. B/ 
  
Kolínská vánoční laťka  
1.místo Slavík Vojtěch  
      Rothanzlová Helena   

Olivová Valentýna  
3.místo     Šantrůček Kryštof 
         Belková Viktorie 
 
Okrskové kolo v minikopané  
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3. místo  družstvo chlapců 6 .- 7.t ř. 
5. místo  družstvo chlapců 8. - 9. tř. 
 
Okresní kolo v basketbalu   
1. místo   dívky IV. kat.  
2. místo   chlapci IV. kat. 
6. místo   dívky III. kat.  
5. místo   chlapci III. kat. 
 
Krajské kolo v basketbalu   
4. místo   dívky IV. kat.  
 
Osecká laťka   
1.místo     Slavík Vojtěch  
      Rothanzlová Helena   
3. místo     Olivová Valentýna  
5. místo    Šantrůček Kryštof 
 
Okresní kolo v Poháru rozhlasu  
1. místo  chlapci III. kat 
2. místo  dívky  III. kat.  
2. místo  chlapci IV. kat.   
1. místo  dívky  IV. kat.  
                                     
Krajské kolo v Poháru rozhlasu  
1. místo  starší dívky IV .kat.   
3. místo  chlapci III. kat  
6. místo   dívky III. kat. 
6. místo  chlapci IV. kat.    
 
Kolínské sportovní dny 1. místo  
Nejúspěšnější sporty: atletika, aerobik, plavání, košíková, házená,  
 
Ostrava Kontinentální pohár v atletice  

V sobotu 8. září 2018 se zúčastnilo 35 žáků, zapojených do soutěže Fandime kontinentům (Africe), atletického 
utkání v Ostravě. Všichni si odváželi spousty zážitků zpět do Kolína. Helena Rothanzlová byla vybrána do 
kempu nadějných sportovců a tři dny byla přímou účastnicí této akce.  

EKAG Brno  - mezinárodní atletické závody pro děti do 15 let 

Této akce se zúčastnilo 9 žáků naší školy, z níchž nejlépe si vedla Rothanzlová Helena, která skončila na 10 
místo ve skoku vysokém. 

 
Nejlepší sportovní reprezentanti z 9.tříd  
Rothanzlová Helena, Sombergová Jana, Maxová Karolína, Michlová Viktorie, Zborník Daniel, Jandus David a 
Žiško David. 

DALŠÍ VZDĚLÁVÁNÍ PEDAGOGICKÝCH PRACOVNÍKŮ  
V plánu DVPP pro školní rok 2018/2019 byly stanoveny priority: 

• spolupráce se zahraničními školami (e-Twining) 
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• školení k inkluzi- dle nabídky a potřeb 

• výuka matematiky (metody prof. Hejného)- dle nabídky a potřeb 

• studium pro metodika EVVO 

• studium pro metodika ŠVP 

• příprava na využití polytechnické učebny a dílny 

 
Přehled absolvovaných školení v rámci DVPP je uveden v příloze. 

Celkem jsme na vzdělávání vynaložili 25 133 Kč ze státních prostředků, z projektu OP VVV  4 900 Kč. 

Opět jsme pokračovali v pravidelných poradách sboru s paní psycholožkou a řešení případových studií 
konkrétních žáků s problémy.  

Některé z priorit se nám nepodařilo realizovat. Nepodařilo se nám sehnat zájemce o studium pro metodiky 
EVVO a ŠVP. Také jsme nezajistili žádné vhodné školení pro vyučující dílen. 

 

Další vzdělávání v rámci celoživotního učení 
V tomto školním roce začala studovat Mgr. Renata Jeřábková Funkční studium I. 

ČESKÁ ŠKOLNÍ INSPEKCE  
Škola byla během roku 1x zahrnuta do inspekčního elektronického zjišťování dat.  Tématem bylo výběrové 
zjišťování výsledků vzdělávání žáků 8. ročníků v oblasti přírodovědné gramotnosti. 

25.10.2018 proběhlo šetření stížnosti ve věci postupu ředitele při vydání správního rozhodnutí  
o přestupu žákyně do školy. Česká školní inspekce zhodnotila stížnost jako důvodnou. 
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KONTROLY VE ŠKOLE 
• Kontrolu objektů provádí externí pracovník BOZP a pan školník. 
• Povinné revize jsou prováděny dle plánu revizí v patřičných termínech. 

             Pravidelné kontroly hospodaření ze strany zřizovatele nezjistily žádné nedostatky. 
• 9.10.2018 proběhla namátková kontrola pokladních zůstatků kontrolní pracovnicí MěÚ v Kolíně. 

Kontrola neshledala pochybení. 
• 9.11.2018 proběhla kontrola plnění zákona 258/2000 Sb. o ochraně veřejného zdraví. 

Kontrola zjistila, že 12 učeben nemělo dostatečné osvětlení tabulí. V současné době jsou všechny 
učebny doplněny zářivkami a stav odpovídá požadavkům norem. 

• V červnu provedla Okresní správa sociálního zabezpečení Kolín kontrolu plnění povinností 
v důchodovéma sociálním pojištění. Byly zjištěny drobné nedostatky v přihlašování a odhlašování 
zaměstnance k plnění povinného pojištění. Nedostatky byly odstraněny. 

 

Mimořádné události 
3.10. 2018 proběhla cvičná evakuace všech žáků I. stupně 
14.6.2019 se uskutečnila cvičná evakuace celé školy, žáků a zaměstnanců.   
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HOSPODAŘENÍ ŠKOLY V ROCE 2018-2019 
OPRAVY AREÁLU A VYBAVENÍ ŠKOLY 

V tomto školním roce byly provedeny tyto práce: 
Oprava nouzového osvětlení v TV      Kč 19 940,-- 
Instalace LED osvětlení v okolí budov      Kč 22 883,-- 
Instalace osvětlení do tříd dle požadavku hygieny    Kč 38 534,-- 
Výměna podlahové krytiny v krytu      Kč 37 548,-- 
Oprava požárního potrubí - ventilů      Kč 22 421,-- 
Instalace LED osvětlení        Kč 36 721,-- 
Malování v budově 2. pavilonu       Kč 39 424,-- 
 

NÁKUP DDH, DDHM + JINÉ DDHM DO 3. TIS. 

 Monitory      8 ks   Kč 23 329,-- 
Počítače, NB + dok. Stanice    8 + 1 ks  Kč 182 274,--  
Nábytek do tříd – skříně    10 ks   Kč 61 362,--  
Konferenční židle     18 ks    Kč 36 990,-- 
Židle Pegas      30 ks   Kč 53 905,50 
Lavice       15 ks   Kč 75 322,50 
Židle Calypso – ŠD     1 ks   Kč 3 317,-- 
Sedací lavice chodba 1. pav.    5 ks   Kč 51 236,-- 
Počítače       10 ks   Kč 181 258,-- 
Monitory       11 ks   Kč 36 137,-- 
Server       1 ks   Kč 405 071 
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Účelový 
znak 

Ukazatel Poskytnuto 
k 31.12.2018 

Použito 
k 31.12.2018 

a b 1 2 

  A.1. Neinvestiční dotace celkem 26 420 086,00 26 420 086,00 

  v tom:   

    

33353 Přímé náklady na vzdělávání celkem 26 420 086,00 26 420 086,00 

  z toho:    a) platy 18 967 740,00 18 967 740,00 

                 b) OON 109 440,00 109 440,00 

                 c) ostatní (pojistné + FKSP + ONIV) 7 342 906,00 7 342 906,00 

33024 Bezplatná výuka cizinců    

33038 Hodnocení žáků a škol podle výsl. soutěží    

33065 Exelence ZŠ a SŠ 2017   

33069 Podpora navýš. kapacity ve šk. porad. zař.   

33070 Podpora výuky plavání v ZŠ v roce 2018   

33166 Soutěže   

33435 Základní vzdělávání žáků s post. azylantů   

33457 Asistenti ped. pro žáky se soc. znevýhod.   

    

     

 A.2. Investiční dotace celkem   

     

     

 A.3. Dotace celkem (A.1.+ A.2.) 26 420 086,00 26 420 086,00 
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Specifikace příjmů   Návrh 
účtu 

  Plán I. - III. I. - VI. I. - IX. I. - XII. 

Příjmy z pronájmů   603/61 100 000 44422,00 60600,00 60976,00 102679,00 

Přísp.na provoz 
ŠD+ŠK 

  602/11 400 000 46900,00 273850,00 462500,00 443202,00 

Úroky   662/01 2 000 378,39 792,74 1110,95 1838,16 

Zúčtování fondů FO  648/10 0 0 50000,00 50000,00 85869,00 

Zúčt. RF - PP  648/40 24 000 6200,00 12500,00 18600,00 59041,00 

Zúčt. Fondů RF-SD   648/41 220000 0 0 288881,00 288881,00 

Čerpání RF venk. uč.  648/42 100000 0 0 0 100000 

Ostatní výnosy    649/01 15000 12000,00 12200,00 12800,00 28025,00 

Ostatní výnosy pošk. 
učebnice 

 649/03 10 000 396,00 446,00 11507,00 11861,00 

Ostatní výnosy – 
sběr papíru 

 649/11 10 000 3108,00 6601,00 6601,00 9226,00 

Příspěvek odpisy   672/10 501 758 0 0 501758,00 501758,00 

Příspěvek zřizovatel  672/00 4105870     

Z toho         

Dotace provoz  672/01 3882700 1026000,00 2052000,00 2991830,00 3882700,00 

Účebnice   672/02 112 000 0 0 0 112000,00 

Účel.dotace 
kriminalita 

 672/04 25 000 0 0 0 25000,00 

Dotace k. pohár  672/07 15 000 0 0 0 15000,00 

Dotace šk. akademie  672/09 0 18200,00 18200,00 18200,00 18200,00 

Příspěvek plavání  672/11 86 170 0 0 86170,00 146720,00 

Příjmy celkem   5 388 628 1257604,39 2587189,74 4610933,95 5832000,16 

 
 
 
 
 
 
 
 
Provozní prostředky 2018 NÁKLADY 
 

Specifikace 
nákladů 

  Návrh 
účtu 

   Plán   I. - III.    I. - VI.   I. - IX.   I. - XII. 

Materiál kanc. potřeby 501/01 80 000 2896.00 12037,00 60908,93 88863,93 

  čisticí prostř. 501/02 90 000 39894,00 56432,00 75523,00 86847,50 
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  pro údržbu 501/03 15 000 2536,00 4437,00 8880,00 10553,00 

  noviny, časopisy 501/04 30 000 25033,00 25406,00 25472,00 25872,00 

  učeb. pomůcky 501/05 84 000 4631,00 9298,00 23522,00 84000,00 

 pom. ŠD+ŠK 501/06 85 500 7967,00 12248,00 46613,00 75537,00 

 jiné DDHM 501/07 120 000 0 5288,00 5288,00 119512,50 

  ostatní 501/08 10 000 779,00 3804,69 7302,69 11812,69 

 pom. prevence 501/09 25 000 0 0 25010,00 25010,00 

 uč. pom. PP 501/10 30 000 299,00 1819,00 6996,00 24465,00 

 ochran. nápoj 501/14 2 000 0 0 0 0 

 Uč.pom. SD 501/16 288 000 0 0 287756,00 287756,00 

 uč.pom. dotace 501/17 112 000 0 0 99042,00 112000,00 

 Čistící prostř. DČ 501/62 3 000 0 2160,00 2160,00 2160,00 

Spotřeba materiálu 501 974 500 84035,00 132929,69 674473,62 954389,62 

 Energie Elektrická 502/01 600 000 53838,00 131516,00 166311,00 544306,00 

  Voda 502/02 140 000 19414,00 55561,00 74679,00 105471,00 

  Pára 502/03 600 000 

 

188654,00 267101,00 267101,00 479003,00 

  Plyn 502/04 25 000 0 9867,55 9867,55 17367,55 

  Elektrická DČ 502/61 5 000 0 0 0 1520,00 

  Voda DČ 502/62 1 000 0 266,00 266,00 413,00 

 Pára DČ 502/63 10 000 0 4748,00 4748,00 8672,00 

Spotřeba energie 502 1 381 000 261906,00 469059,55 522972,55 1156752,55 

Opravy Údržba budov 511/01 350 000 20753,00 50080,00 191798,00 355716,00 

 Ostatní údržba 511/02 100 000 20996,00 36419,00 36419,00 76586,00 

Opravy a udržování 511 450 000 41749,00 86499,00 228217,00 432302,00 

 Cestovné Cestovné 512/02 1 000 0 0 0 0 

Cestovné 512 1 000 0 0 0 0 

 Nákl.na reprez. 513/01 2 000 152,00 152,00 152,00 272,00 

Náklady na reprezentaci 513 2 000 152,00 152,00 152,00 272,00 

 Služby Odvoz odpadu 518/01 100 000 85214,00 91999,00 94951,00 101571,00 

  Revize 518/02 50 000 5396,60 5396,60 5396,60 41370,6 

  Poštovné 518/04 7 500 1268,00 2499,00 3221,00 4601,00 

  Telefony 518/05 30 000 4721,93 14045,33 20324,72 27238,67 

  Ostatní 518/06 250 000 49770,80 127912,30 154067,40 247519,70 

 Software 518/07 80 000 37550,00 68297,50 68297,50 85838.50 

  Školení – provoz 518/08 5 000 0 0 1500,00 5400,00 

. Správa sítě 518/09 250 000 38435,00 146904,00 206102,00 268188,00 

 Internet.připoj. 518/10 24 000 5850,00 11700,00 17550,00 23400,00 

 Bank. poplatky  518/11 8 000 1626,00 4013,00 5204,00 9376,00 

 Náklady s ŠA 518/17 20 000 0 19200,00 19200,00 19200,00 

 Služby ŠD+ŠK 518/20 20 000 1750,00 6190,00 11350,00 17730,00 
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 Provozní nákl. 
plavání 

518/21 127 500 68251,26 68251,26 67819,26 127301.53 

 Zam. stravné 518/26 105 000 31704,00 65837,00 76772,00 111805,00 

 Poštovné DČ 518/64 500 0 76,00 76,00 76,00 

Ostatní služby 518 1 077 500 331537,59 632320,99 751831,48 1090616,00 

Mzdové 
náklady 

Fond odměn 521/15 90 000 0 50000,00 50000,00 85000,00 

 OPP - ŠK 521/25 130 000 50540,00 79800,00 85880,00 123120,00 

 Hr. mzdy DČ 521/61  47 000 12754,00 24013,00 31743,00 40320,00 

Mzdové náklady  521 267 000 63294,00 153813,00 167623,00 248440,00 

Zák. soc. poj.  Odvody SP-FO 524/03 22 500 0 12500,00 12500,00 21250,00 

 Odvody ZP-FO 524/13 8 100 0 4500,00 4500,00 7650,00 

 Odvody SP-DČ 524/60 12 000 3189,00 6004,00 7936,00 10080,00 

 Odvody ZP-DČ 524/61 4 500 1149,00 2162,00 2857,00 3629,00 

Zákonné soc. pojištění 524 47 100 4338,00 25166,00 27793,00 42609,00 

Jiné soc. poj. Odvody 
Koop.FO 

525/02 0 0 0 0 504,00 

 Kooperativa DČ 525/60 500 41,00 88,00 120,00 156,00 

Jiné soc. pojištění 525 500 41,00 88,00 120,00 660,00 

Zák.soc.nákl. FKSP náhrada 
PN 

527/02 1 500 890,36 1067,14 1093,36 1368,16 

 Odvody FKSP 
FO 

527/03 1 800 0 0 0 1700,00 

 Odvody FKSP DČ 527/60 1 000 255,08 480,26 634,86 806,40 

 Příspěvek PP 527/10 48 000 12400,00 25000,00 37200,00 49800,00 

Zákonné soc. náklady 527 52 300 13545,44 26547,40 38928,22 53674,56 

 Daň z úroku 538/01 500 71,89 150,61 211,07 349,25 

Daně a poplatky 538 500 71,89 150,61 211,07 349,25 

Ostatní 
náklady 

Pojistné 549/01 61 500 56766,00 59766,00 60367,00 63367,00 

 Reprez. školy 549/04 25 000 962,00 15033,00 27433,00 27018,00 

 Odměny žáci 549/11 15 000 217,00 8789,00 14089,00 15366,00 

Ostatní náklady z činnosti 549 101 500 57945,00 83588,00 101889,00 105751,00 

Odpisy DHM 551/01 139 369 34843,00 69685,00 104527,00 139369,00 

 Budovy 551/02 501 758 125440,00 250880,00 376320,00 501758,00 

 Altán 551/03 21 970 5493,00 10986,00 16479,00 21970,00 

Odpisy DDHM 551 663 097 165776,00 331551,00 497326,00 663097,00 

Náklady z 
DDM 

Náklady z 
DDNM 

558/01 0 0 0 0 0 

 Náklady z 
DDHM 

558/03 692 381 138146,00 181118,00 352898,63 691077,07 

 Nákl. Z DDHM 
ŠD 

558/04 100 000 0 0 97792,00 101109,00 
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Náklady z DDM 558 792 381 138146,00 181118,00 450690,63 792186,07 

Nákl. celkem   5 810 378 1162536,92 2122983,24 3462227,57 5541099,05 

 

 

 

      HV 

FONDY stav k 1.1.2018 

 

I. - III. I. - VI. I. - IX. I. - XII. r.2017 

             

Fond rezerv 972295,07     117057,98 

Z kladného 
HV 

      

k 31.3.2018  1083153,05     

k 30.6.2018   1076853,05    

k 30.9.2018    1070753,05   

k 31.12.2018     1030312,05  

       

Fond rezerv       

z ostat. 
titulů 

507293,64      

k 31.3.2018  319049,18     

k 30.6.2018   441262,34    

k 30.9.2018    82915,24   

k 31.12.2018     358129,74  

       

FR 1635021,25      

k 31.3.2018  1800797,25     

k 30.6.2018   1966572,25    

k 30.9.2018    2132347,25   

k 31.12.2018     1598118,25  

       

Fond odměn 24000     80000 

k 31.3.2018  104000     

k 30.6.2018   54000    

k 30.9.2018    54000   

k 31.12.2018     19000  

Rozvojové a mezinárodní programy 
Obdrželi jsme neinvestiční dotaci ze státního rozpočtu ČR na soutěže a přehlídky vyhlašováné MŠMT. 
Pořádali jsme okresní kolo Poháru rozhlasu a dotace činila 53 600 kč.     

Granty 
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• V tomto školním roce jsme dokončili realizaci projektu z OP VVV „SEDMIČKA – proinkluzivní škola“ 
registrační číslo CZ.02.3.68/0.0/0.0/16_022/0004809. Celková výše dotace činila 891 531 Kč. 

             Projekt byl úspěšně ukončen a závěrečná zpráva je zpracovávána. 
 

• Projekt „Školní čtenářské kluby na 2. st. ZŠ“, registrační číslo CZ.02.3.61/0.0/0.0/16_012/0000589 
V průběhu školního roku jsme pracovali úspěšně úspěšně v rámci tohoto projektu a projekt bude 
ukončen do konce října 2019. V tomto projektu jsme byli partnerem bez finanční spoluúčasti. 

 
• MŠMT vydalo na základě naší žádosti ROZHODNUTÍ O POSKYTNUTÍ DOTACE č. 18_063/0013518-01 z 

Operačního programu Výzkum, vývoj a vzdělávání v rámci Výzvy Šablony II na projekt  
             Sedmička – škola pro život. Výše dotace činí 989 856,00 Kč. 
 

• Městský úřad města Kolín poskytl dotaci 25 000 Kč na volnočasové vybavení  určené 
k primární prevenci našich žáků. 

 

SPOLUPRÁCE S PARTNERY 
Pravidelně spolupracujeme s odborovou organizací ČMOS pracovníků ve školství. Především se jedná  
o oblasti: bezpečnost práce, pracovněprávní vztahy, hospodaření s FKSP, hospodření školy se státními 
prostředky a provozními prostředky, čerpání dovolené. 

Mezi naše další partnery patří: , MěÚ Kolín,  SOKOL Kolín (atletika),  Český atletický svaz, Semiramis z.ú., 
Mladá Boleslav, Hasičský záchranný sbor Kolín, BESIP, Městská knihovna Kolín, Zdravotnická záchranná služba 
Kolín, Úřad práce Kolín, Muzeum Kolín, Správa městských sportovišť Kolín,  
ACET ČR, z.s., MŠ Bezručova, MŠ Masarykova, MŠ Bachmačská, Dívčí katolická SŠ a MŠ Kolín, Nová škola, o. p. 
s. 
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PŘÍLOHY 
 

 

 

Volitelné předměty 2018/ 2019 

Seznamy žáků 9. tříd 

Akce DVPP ve školním roce 2018/ 2019 

 

 

 

Volitelné semináře ve školním roce 2018/2019 
 

 

6. ročník 

Atletika 

Seminář z přírodopisu 

Seminář – anglický jazyk 
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7. ročník 

Atletika 

Seminář sportovní hry 

Seminář počítačová grafika 

Seminář z dějepisu 

 

8. ročník 

Atletika 

Tvorba časopisu 

Seminář finanční gramotnost 

 

9. ročník 

Atletika 

Seminář – německý jazyk 

Seminář informatika 
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SEZNAMY ŽÁKŮ IX.TŘÍD 

9.A - Mgr. Lucie Bělinová  9.B - Milan Glanz  9.C - Mgr. Šahira Al-Midani 

   
Hiclová Denisa Bräutigam Petr Benešová Klára 
Hlocká Tereza Fabišová Laura Bossová Anna Marie 
Holeček Bedřich Holečková Pavlína Brhlíková Martina 
Jirušová Leona Kadlecová Nela Čižinská Klára 
Konarzewska Anna Kmoch Jan Hájková Štěpánka 
Liška Vojtěch Knytlová Kateřina Jandová Kristýna 
Maxová Karolína Kruliš Ondřej Jandus David 
Michlová Viktorie Lahoda Lukáš Jírovská Markéta 
Novák Lukáš Moc Jakub Kiml Thomas Alexandr 
Nováková Karolína Muška Tomáš Lahodová Tereza 
Páslerová Andrea Novotná Anna Nováková Kateřina 
Pavlíčková Eliška Novotná Nikola Paďour Jáchym 
Peeters Mathias Poláková Simona Prokopová Andrea 
Polák Jakub Přichystal Jan Sombergová Jana 
Rothanzlová Helena Spalová Ladislava Šlechta Jan 
Říhová Viktorie Stloukalová Kateřina Zachová Markéta 
Svoboda Filip Svobodová Barbora Zborník Daniel 
Šálek Jakub Volná Denisa Žiško David 
Tichý Ondřej   
Vančura Martin   

 

 

  



VÝROČNÍ ZPRÁVA 2017 -2018 SEDMIČKA 
3
8 

  

DVPP 2018/2019 
 

Al-Midani Šahira Bezpečná třída 
Hrejsemnou Iveta Bezpečná třída 
Vokálová Martina Bezpečná třída 
Horová Vlasta  Bezpečná třída 
Šmahelová Lenka Bezpečná třída 
Kanitrová Alice Bezpečná třída 
Sandtnerová Nicole Bezpečná třída 
Bělinová Lucie  Bezpečná třída 
Ryšánková Lenka Bezpečná třída 
Konvalinková Eva Bezpečná třída 
Pospíšilová Hana Bezpečná třída 
Kesnerová Zuzana Bezpečná třída 
Glanz Milan  Bezpečná třída 
Kadlecová Jana Bezpečná třída 
Holovský Radek Bezpečná třída 
Cilová Eva  Bezpečná třída 
Luftmanová Zora Bezpečná třída 
Pecháčková Markéta Bezpečná třída 
Dlouhý Radek  Bezpečná třída 
Hořejšová Martina Bezpečná třída 
Schön Václav  Bezpečná třída 
Pešlová Markéta Bezpečná třída 
Kolářová Jaroslava Bezpečná třída 
Jouzová Elen  Bezpečná třída 
Bělinová Lucie  Zdravotník zotavovacích akcí 
Kanitrová Alice Zdravotník zotavovacích akcí 
Strejček Petr  Aktuální informace ČŠI, MŠMT, pedag. vedení 
Jeřábková Renata Školský zákon v praxi 
Schön Václav  První pomoc pro pedagogy 
Jeřábková Renata Funkční studium řídících pracovníků škol 
Slobodová Hana Signály SPU na počátku školní docházky 
Slobodová Hana Metoda dobrého startu 
Kopřivová Martina Škola Hejného metody pro 2. stupeň  
Motáková Věra  Výuka matematiky Hejného metodou po deseti letech 
 


